Информация о результатах плановой проверки  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная  школа №16  муниципального образования Каневской район
В соответствии с Порядком осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17 марта 2017 года № 350 Административным регламентом исполнения финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район муниципальной функции по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений от 02 марта 2017 года № 269, планом работы сектора внутреннего муниципального финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Каневской район на 2017 год, на основании  приказа начальника финансового управления от 24 ноября 2017 года  № 81 проведена проверка  в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа №16  муниципального образования Каневской район.
Цель проверки:  проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №16 муниципального образования Каневской район.
Объект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа №16  муниципального образования Каневской район.
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район.

Период проведения проверки: с 01 декабря 2017 года по 26 декабря 2017 года.

Результаты проверки: установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов:

1. в нарушение ст. 69.2 БК РФ, п. 3 Порядка формирования муниципального №1315 наименование показателей характеризующих качество муниципальной услуги (работы), поименованные в муниципальном задании на 2016-2017 годы, не соответствуют наименованию показателей утвержденных, в Перечне муниципальных услуг от 06.11.2015г. № 1538, от 15.12.2016г. № 1998;

2. в  нарушение п.10 Порядка №1315, в расчет нормативных затрат МБОУ ООШ № 16 на 2016-2017 годы включена муниципальная услуга, которая не поименована в Перечне муниципальных услуг06.11.2015г. № 1538, от 15.12.2016г. № 1998;


3. в  нарушение ч.2 п.4 муниципального задания на 2016год, отчет о выполнении муниципального задания по состоянию на 01 сентября 2016 года и по состоянию на 01 января очередного финансового года не содержит пояснительной записки;

4. в нарушение п.9 Порядка №1315, п.5.2 муниципального задания на 2016 год нарушены сроки публикования на официальном сайте в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).

          5. в нарушение п.2.2. Порядка 1439, в проверяемом периоде 2016- 2017 годов, в заголовочной части плана не верно указан идентификационный номер налогоплатильщика (ИНН), форма таблицы №2 Плана ФХД «Показатели по поступлениям и выплатам учреждения» не соответствуют утвержденной форме таблицы 2 Порядка №1439, п.1.3. Порядка 1439 в таблице № 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг учреждения», по состоянию на 01.10.2017год, не указаны выплаты по расходам за закупку товаров, работ и услуг на плановый период 2018 - 2019 годов, п.2.6 в таблице № 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг учреждения»  плана ФХД на 2016-2017 годы, в строке 1001 не указаны суммы оплаты в соответствующем финансовом году по контрактам (договорам) заключенным до начала очередного финансового года, п.2.11. Постановления № 1439 в сведениях об операциях с целевыми субсидиями, предоставленными муниципальному учреждению (ф. 0501016)  сумма предоставленных субсидий, по состоянию на 01.10.2017г, не соответствует сумме указанной  в отчете об исполнении учреждением плана ФХД (Ф.0503737) по состоянию на 01.10.2017год.

6. в  нарушение Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" в авансовых отчетах не заполнены все обязательные реквизиты;

6. в  нарушение п. 3.41 методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49  не была произведена инвентаризация бланков строгой отчетности.

7. в нарушение  п.213 Приказа Минфина Российской Федерации от 1 декабря 2010 года №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н), денежные средства,  полученные согласно авансового отчета, были выданы без  письменных заявлений подотчетных лиц (заявление о возмещении перерасхода денежных средств под отчет). 
8. в  нарушение п.2 Приложения №5 Инструкции № 52н в актах о списании материальных запасов (ф. 0504230), а также в актах о списании мягкого и хозяйственного инвентаря (ф. 0504143) в проверяемом периоде 2016-2017 годов не заполняются все обязательные реквизиты

По результатам проверки составлен акт от 26 декабря 2017 года № 11. 
